
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 قرار دهید.در جای خالی عدد یا عبارت مناسب 

sinالف( اگر  𝑥 × cos 𝑥 > cosو  0 𝑥 × tan 𝑥 <  در ربع ................ مثلثاتی قرار دارد. 𝑥انگاه  0

 ب( هر عدد مثبت دارای ................ ریشه زوج هست که ................. هم هستند.

2 
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 عبارات درست و نا درست را مشخص کنید.

𝟎الف( اگر  < 𝒂 < 𝒂√باشد ، آنگاه  𝟏 >  √𝒂𝟑 . 

 هر زیر مجموعه از اعداد طبیعی متناهی است.ب( 

2 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید. 

𝟑𝟑√الف( عدد 
 بین کدام دو عدد صحیح متوالی است؟ 𝟒

𝑨ب( اگر  ⊆ 𝑩  آنگاه𝑨 ∩ 𝑩 چیست؟ 
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𝒏(𝑨)اگر  = 𝒏(𝑨 و  𝟏𝟎 − 𝑩) = 𝒏(𝑨و   𝟐 ∪ 𝑩) =  را بیابید. 𝒏(𝑩)باشد  𝟏𝟓
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 .را بیابید 16و  4یک واسطه هندسی بین 
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𝒔𝒊𝒏𝒂اگر  =
𝟏

𝟓
 را بدست آورید. 𝒕𝒂𝒏 𝒂در ناحیه دوم باشد  𝒂و انتهای کمان  
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم ریاضی  و تجربیمقطع و رشته

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه ..... تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 حافظسرای دانش واحد  پسرانه دبیرستان غیردولتی

  1403- 1404سال تحصیلی  اولنیمسال  امتحانات

www.sarayedanesh.com 
021-2936 

 1ریاضی نام درس: 

 بشارت نیاآقای   نام دبیر:

 10/1403/..2 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  00ساعت امتحان:

 دقیقه 70مدت امتحان :

http://www.sarayedanesh.com/
http://www.sarayedanesh.com/


 نمره 20جمع بارم : 
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 است جمله سیزدهم را بدست آورید. 20و جمله هشتم  10در یک دنباله حسابی جمله سوم 
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𝒔𝒊𝒏𝟐𝟏 +  𝒔𝒊𝒏𝟐𝟖𝟗 

 تعیین کنید.حاصل عبارت زیر را 
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𝟏

√𝒂
𝟑

− √𝒃
𝟑  

 مخرج کسر زیر را گویا کنید.
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𝒎  را طوری پیدا کنید که معادله𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + (𝒎 + 𝟏) =  دارای یک ریشه حقیقی باشد. 𝟎
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11 

𝒙𝟐معادله درجه دوم  − 𝟑𝒙 + 𝟐 =  را به دو روش حل کنید. 𝟎
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 .دیرا بدست آور یباشد، محور تقارن سهم ی( دو نقطه از سهم1،0و)( 4، 0اگر )
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 الف( سوم ب( دو ، قرینه 1

 الف( درست ب( نادرست 2

 Aب(  3و  2الف(  3

4 13 

5 8 

6 √24

24
=
√6

12
 

7 30 

8 1 

9 𝟏

√𝒂
𝟑

− √𝒃
𝟑 ×

√𝑎2
3

+ √𝑎𝑏
3

+ √𝑏2
3

√𝑎2
3

+ √𝑎𝑏
3

+ √𝑏2
3

 

10 𝑚 = 0 

11 (𝑥 − 2)(𝑥 − 1) = 0, 𝑥 = 1, 𝑥 = 2 

 روش اول تجزیه

 روش دوم دلتا

12 𝑥 = 2.5 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 ظحافواحد سرای دانشپسرانه  دولتیغیر  دبیرستان
 1403-1404سال تحصیلي  سال اولنیمسؤالات  کلید

 
 

 1 ریاضیکلید : نام درس

 .................نام دبیر: 

 1403/........ / ....... :تاریخ امتحان

 / عصرصبح  ......... :ساعت امتحان

 دقیقه .......: مدت امتحان



 

 

 

 

 :امضاء    :ی مصحح گنام و نام خانواد  نمره20:بارم  عمج
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